

多部门联合夜查渣土车违法倾倒行为

“倒渣土半夜最安全”没戏了!

本报讯(通讯员张卓)春季以来,本市大风天气增多,为严控建筑垃圾遗撒和运输车辆扬尘,避免城市生态环境建设污染,石景山区城管大队日前会同区交通、环保、公安等部门在莲石路、阜石路等主要路段,联合开展了一次夜查行动。

据城管执法人员介绍,本次夜查重点查处渣土车违法行驶、泄漏遗撒、违规装载、无准运证运输及随意倾倒等问题。整个夜查过程中共查获违规渣土车10辆,执法人员依法对相关车辆进行了处罚与暂扣。

据介绍,大型渣土运输车辆上路行驶时,必须按相关规定进行苫盖,在运输途中不得产生遗撒和扬尘。一旦渣土遗撒在道路上,不仅威胁交通安全,而且遗撒的渣土经机动车反复碾轧后,将成为可吸入颗粒物的重要来源,会造成空气污染。特别是夜间有部分违规车辆驾驶员心存侥幸,认为夜间查得松,就将违规车辆行驶上路。

值得一提的是,除了给施工工地消纳渣土的企业运输车辆外,执法人员在检查中还发现了个人雇佣的运输装修垃圾的车辆,这些车辆一

般都属于个人承包,并没有相关的证件,甚至根本不具备承接工程的能力,他们往往收完业主的钱,就随意将渣土在路边一倒,严重影响了环境秩序及交通安全。据现场查扣的一位司机交待,偷倒垃圾可以逃避大笔的垃圾处理费,并且路线近了,渣土车主可多拉上几趟,收入可稍多一些。正是基于利益驱使,夜间渣土车偷倒垃圾现象才会频发。为此,执法人员表示将出台多项举措重拳予以治理,首先是加大多部门联合夜查的频率及力度,特别是凌晨时段的突击

检查力度,在各个主要路段设点检查,彻底堵死这些“后半夜最安全”的侥幸心理;其次是加大各个工地及运输企业的宣传教育力度,通过执法人员与企业负责人座谈,启动责任倒查机制,一旦发现违规情况,将追究相关工地责任,将问题解决在源头。



石景山城管大队协办

区环卫中心

“一目标、两主线、五考核、七建设”推动全年工作

本报讯(通讯员王曦)笔者近日从石景山区环卫中心了解到,为进一步做好全年环境卫生建设,区环卫中心推出了以“一个目标、两条主线、五项考核、七个建设”为主要内容的工作措施,推动全年环卫工作顺利完成。

这些措施具体包括:一个目标,即以全面提升环卫作业整体水平,实现作业效果有明显改观,全面推动环卫事业与首都北京世界城市建设合拍,与石景山城市建设发展同步为目标;两条主线,即指行政业务深化精细管理,环卫队伍强化作风建设。通过全年的细致工作,努力按照这两条主线精神执行各项工作,并力争实现不走样;五项考核,在业务工作、党建工作、行政管理、安全工作、党风廉政建设实施目标考核,在全中心建立起覆盖全面、层次清楚,考核到位的工作考核评价体系,激发、激励干部职工工作热情;七个建设,即开展两级领导班子作风建设、机关作风建设、党的基层组织作风建设、党员队伍作风建设、环卫队伍作风建设、青年干部职工队伍作风建设、党风廉政建设,旨在起到凝神聚力、强基固本的作用,大力营造“风清气正干事业,群策群力谋发展”的良好氛围。



石景山区环卫中心协办



优化登记环境 服务辖区企业



石景山工商分局协办

本报讯(通讯员马力)为进一步做好服务企业工作,石景山工商分局推出多项措施,服务辖区企业。一是提供便民设施。在分局登记大厅设立“手机加油站”,及时更新报刊架的杂志刊物,提供饮用水、纸杯、花镜、签字笔、切纸机等必备用品;二是增

强服务意识。调配业务骨干负责对外咨询,实行咨询电话“五响必接听”、咨询业务分级过滤制、咨询岗位人员不空缺制;三是提高工作效率。利用短信平台,为迁入或者迁出企业发送该企业档案寄入或寄出的提示短信,并提供挂号号码,方便企业查询。

中老年人该如何防治膝骨关节炎

膝骨关节炎是中老年人的常见疾病。那么,日常生活中我们该如何防治呢?记者采访了北京长庚医院的骨科专家王秀莲主任。

王主任告诉记者,膝骨关节炎是一种由于关节软骨退行性变引起的关节疼痛、关节功能障碍和关节畸形的中老年常见疾病。因此,中老年朋友一定要注意控制体重。肥胖不仅能诱发其它全身性疾病,同时易使身体关节受累,加速关节间软组织的磨损,引发骨关节炎。

膝骨关节炎临床症状主要表现为膝关节活动受限、疼痛、僵硬、关节肿胀、膝软、膝关节活动时会发生喀嚓声或其它的摩擦音等,若不及时治疗,严重者可导致关节功能障碍及关节畸形,甚至残疾。因此,一旦出现上述症状,应及时到专科医院确诊,进行治疗。

所以,日常生活中参加体育锻炼要适当,如仰头低头、转动脖子、弯腰后仰、不负重屈腿、伸腿等各个关节的伸展锻炼;进行各种有氧运动,每周2-3次,20-30分钟/次,比如游泳、骑车等。要避免负重、登高、远行、蹲起、跳跃等活动,

使某个部位的关节长期处于负重状态,防止过度疲劳。另外,生活中要合理饮食,改变过量饮酒等生活习惯。

目前,治疗膝骨关节炎的方法主要有保守和手术两类。通过保守治疗效果不明显的,应考虑手术治疗。但是,传统手术需要开刀,伤口大,风险大,术后易复发,一般不主张采用。现代微创技术无需开刀,具有创口小,术后恢复快,不易复发等优点,揭开了治疗膝骨关节炎的新篇章。

据了解,以微创骨科为特色的北京长庚医院吸纳国内外微创技术之精髓,所开展的微创技术创口小(0.5mm),治疗更安全,无痛苦,康复快,不易复发,无并发症等优势,深得各地膝骨关节炎患者追捧。



北京长庚医院 全颈腰椎微创治疗专家会诊基地 健康热线: 88296363

工伤认定有期限 过时申请难度大

案情回放:

2008年4月10日,秦某受雇于北京某公司从事焊接工作,同年5月18日,秦某在施工现场运送钢管时,不慎从高空坠落摔伤。秦某与该公司因是否存在劳动关系发生争议,秦某提起劳动争议仲裁申请,仲裁委员会经裁决确认双方之间存在劳动关系。后该公司不服仲裁裁决而起诉到人民法院,经过两审人民法院审理,2011年7月25日,终审判决确认秦某与该公司之间存在劳动关系。

随后秦某之父于2012年3月1日,向该公司住所地的人保局申请对秦某摔伤一事进行工伤认定。该人保局审查材料后认为,秦某之父申请工伤认定超过了法定期限,最终做出了不予受理工伤认定申请的决定。

秦某不服该不予受理工伤认定申请决定,于是提起行政诉讼。法院在案件审理过程中,秦某与该公司达成和解赔偿协议,秦某申请撤回起诉,法

院裁定准予撤诉。

法官提示:

工伤认定事关工伤职工的切身利益,发生工伤事故时,劳动者一方面要把握好与用人单位存在劳动关系的证明,避免申请工伤认定时因劳动关系存在争议而造成额外负担,另一方面务必掌握好提起工伤认定的时间,避免超过申请期限而不被受理。

工伤认定申请需在法定期限内提出,用人单位未及时提出工伤认定申请的,工伤职工或其近亲属、工会组织应在事故发生之日或被诊断为职业病一年内,向用人单位所在地劳动保障行政部门提出,否则超过期限提出申请则会被劳动保障部门不予受理。

法条链接:

《工伤保险条例》第17条:用人单位未按前款规定提出工伤认定申请的,工伤职工在事故发生之日或被诊断为职业病之日起1年内,可以直接向用人

单位所在地统筹地区劳动保障行政部门提出工伤认定申请。

《工伤保险条例》(中华人民共和国人力资源和社会保障部令8号)第5条:用人单位未在规定时间内提出工伤认定申请的,受伤害职工或者其近亲属、工会组织在事故伤害发生之日或者被诊断为职业病之日起一年内,可以直接按照本条例第四十条的规定提出工伤认定申请。

《北京市实施〈工伤保险条例〉若干规定》(北京市人民政府令242号)第9条:因确认劳动关系发生争议影响工伤认定的,应当在申请工伤认定前依法解决劳动争议。解决劳动争议的时间,不计算在工伤认定申请时限内。

贾艳杰



石景山区法院协办